
 

 
 

 

 

The Telegraph – Transgender Poll – March 2019 
 

Methodology: ComRes surveyed 2,048 British adults online between 6th and 7th March 2019. Data were weighted to 

be representative of all British adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by 

its rules. Full tables at www.comresglobal.com  
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57274973190512607388991292Agree
28%37%36%44%62%36%44%63%

283699910641362873923240Disagree
14%34%44%31%18%43%45%12%

1193600407502426438227515Don't know
58%29%20%25%21%21%11%25%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 1
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Summary Table
Base: All respondents/ female respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

544173309266357361571447275368203252195183915917011292Agree
62%58%62%64%62%65%73%IJ65%I47%78%CDEFG67%CDe70%CDE60%Cd52%C40%56%70%B63%

12052465573664478118182636426257133107240Disagree
14%17%9%13%o13%o12%6%11%K20%JK4%9%H10%H13%H17%FGH25%DEFGH13%11%12%

21775143951461321621651898874759010979325191515Don't know
25%25%29%ln23%25%24%21%24%32%JK19%24%h21%27%fH31%FgH35%eFGH31%A19%25%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 2
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Martina Navratilova was right to say that it is cheating for transgender women who were born male to compete in women's sports events
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

11218918511699124105140481120641081292Agree
62%66%67%j59%66%68%61%59%56%63%63%61%63%

183729251721163392051421240Disagree
10%13%11%13%11%11%9%14%10%12%13%12%12%

5260625533375162294422449515Don't know
29%l21%22%28%l22%21%30%hl26%34%HikL25%24%27%25%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 3
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Martina Navratilova was right to say that it is cheating for transgender women who were born male to compete in women's sports events
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

418130162179249309321308270192129162146143127381518899Agree
47%43%33%43%O43%O55%MNO41%45%47%k41%42%45%44%40%56%DEFGH36%52%B44%

35214526518925920938531122624114417313815869547376923Disagree
40%48%Q53%LMN46%L45%L37%50%I45%I39%51%CE48%C48%C42%C45%C30%52%A38%45%

1112571486741717185413027445332121105227Don't know
13%p8%14%L12%L12%L7%9%10%15%JK9%10%8%13%FH15%FgH14%FH12%11%11%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 4
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy to use mixed-sex toilets in restaurants
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

851271308976736890427815463899Agree
47%A44%a47%Af45%a51%AFgh40%40%38%48%a44%A53%AFgh36%44%

8214212181608175116367944089923Disagree
45%50%bij44%41%40%45%44%49%42%45%39%50%bi45%

15182626142828299192826227Don't know
8%6%9%13%L9%15%Lm16%biKLM12%L10%11%8%14%Lm11%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 5
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy to use mixed-sex toilets in restaurants
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

35011815515020123122225526112696126128143118325413738Agree
40%39%31%36%35%41%MO29%37%K45%JK27%32%35%H39%gH40%GH52%DEFGH31%41%B36%

35611922318823322939129019126013116812213359475398873Disagree
40%40%45%45%40%41%50%IJ42%I33%55%CDEFG43%C46%CDE37%C37%C26%45%A40%43%

176641207814199163145129877668777851249189438Don't know
20%21%24%Ln19%25%LN18%21%21%22%18%25%fH19%24%h22%22%24%A19%21%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 6
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy to use the changing facilities in a sports club or swimming pool in which transgender people who had not had surgical intervention were admitted
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

7291957562676276286284466738Agree
39%32%34%38%41%fl37%36%32%33%36%43%fl37%36%

6713513669598177102387643871873Disagree
37%47%JM49%abiJM35%39%45%j45%j43%44%43%37%40%43%

4361465229343358203752141438Don't know
24%k21%17%27%K19%19%19%24%K23%21%20%23%21%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 7
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy to use the changing facilities in a sports club or swimming pool in which transgender people who had not had surgical intervention were admitted
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

5372102822413843534314363942391912202152371576995611260Agree
61%70%Q57%58%67%NO63%o55%63%K68%K51%63%H61%H66%H67%H69%fH67%A56%62%

16639100848495161124781115072525424132230362Disagree
19%p13%20%M20%M15%17%21%I18%I13%23%CDEG16%c20%C16%c15%10%13%23%B18%

17851116911071111851311101236270616347218208426Don't know
20%17%23%m22%19%20%24%IJ19%19%26%DEFg20%19%19%18%21%21%21%21%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 8
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I welcome the move to ensure that transgender people are more widely accepted in society
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

12317916110494110106140541072741141260Agree
67%Jk63%j58%53%63%j60%62%60%63%61%73%DFghJKl64%J62%

2951503423333050193191330362Disagree
16%18%18%17%15%18%17%21%b22%18%13%17%18%

3056665832393646133761534426Don't know
16%20%24%bm30%ABEFgLM22%21%21%19%15%21%15%19%21%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 9
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I welcome the move to ensure that transgender people are more widely accepted in society
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

35413023319223124941930418228513417512912062409496905Agree
40%43%47%M46%m40%44%54%IJ44%I31%60%CDEFG44%CD48%CDE39%C34%27%39%50%B44%

2971121311271981851682142598483100114140119374267641Disagree
34%37%26%30%34%O33%O22%31%K45%JK18%27%H28%H35%fgH40%FGH52%DEFGH36%A27%31%

23158133971471261901721401048588849446266236502Don't know
26%P19%27%23%25%22%24%25%24%22%28%ch24%26%27%20%25%24%25%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 10
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
The movement towards transgender rights has gone too far
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

6913013984671007896368003868905Agree
38%45%50%ABfM43%45%55%ABeFJlM46%41%42%45%a37%38%44%

59103786050435570285474152641Disagree
33%h36%Hk28%31%33%h24%32%30%33%31%40%dafHK29%31%

5354595333393969214212358502Don't know
29%kL19%22%27%L22%21%23%29%kL25%24%23%33%DgHIKL25%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 11
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
The movement towards transgender rights has gone too far
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

32110317714220820428626218417810813213012163340391731Agree
36%34%36%34%36%37%37%i38%I32%38%C36%c37%C40%C34%28%32%39%B36%

390141194189268259337302271205132159143152118479431910Disagree
44%47%39%45%o47%O46%O43%44%47%43%44%44%44%43%52%defgh46%43%44%

170561278510096153126127906371558146229177407Don't know
19%19%25%LMn20%17%17%20%18%22%19%21%20%17%23%e20%22%A18%20%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 12
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I don't feel able to express my views about transgender rights in public for fear of being attacked for being a bigot
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

65104866951726977386313862731Agree
36%36%31%35%34%40%40%k33%44%fK36%38%35%36%

8512812687757471105367864578910Disagree
46%44%45%44%50%40%41%45%42%44%44%44%44%

3255654024363253123501938407Don't know
18%19%24%ei21%16%20%19%23%14%20%18%21%20%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 13
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I don't feel able to express my views about transgender rights in public for fear of being attacked for being a bigot
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

85127754138261750874870659444530335635035324197010782048Unweighted base

88130149841657555977669058247330336232835422710499992048Weighted base

33112316614421022824424326214698122121145117416333749Agree
38%41%33%35%37%41%nO31%35%45%JK31%32%34%37%41%fGH52%DEFGH40%A33%37%

3059018314218518928223917818210013510411364334364699Disagree
35%30%37%34%32%34%36%I35%31%38%Cde33%37%C32%32%28%32%36%B34%

245881481301801422502091421451051051039646298302600Don't know
28%29%30%31%l31%L25%32%I30%I24%31%C34%Cd29%C32%C27%c20%28%30%29%

Page 14

Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 14
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Children should be encouraged from an early age to live out the gender they feel most comfortable with
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

1913082732121601471682327917701051732048Unweighted base

18228727619715018217223686*1767102*1782048Weighted base

651098960475968108376433769749Agree
36%38%32%31%32%32%40%j46%HIJKlm43%j36%37%39%37%

631051146353705462306122958699Disagree
34%f36%F41%aBFgj32%35%f38%F32%26%34%35%28%32%34%

5473747449535066205123652600Don't know
30%26%27%37%EfKL33%29%29%28%23%29%35%l29%29%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 15
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
Children should be encouraged from an early age to live out the gender they feel most comfortable with
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

359153276168318208328331311191137155176188123970-970Unweighted base

390173278197323251381339328234147174165193135*1049-**1049Weighted base

223109137106192138170191211927883108100111572-572Agree
57%63%49%54%59%O55%45%56%K64%jK39%53%H48%66%DFGH52%H82%DEFGH55%-55%

9042785782651378759944256314515283-283Disagree
23%24%28%29%26%26%36%IJ26%I18%40%CDEG29%Ce32%CdE19%23%C11%27%-27%

77236335494875615848273526489194-194Don't know
20%13%23%M18%15%19%20%18%18%20%C18%C20%C16%C25%Ce7%18%-18%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 16
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy sharing a mixed sex hospital ward with a transgender woman who was born male
Base: All female respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k - l/m/n/o - p/q
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal
(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

84132124107877578120338404486970Unweighted base

86*13214699*88*98*84*137*41**91048*91*1049Weighted base

5473715249494473224863353572Agree
63%k55%49%53%55%50%52%53%53%53%70%dfghjK58%55%

183347262424274113252526283Disagree
21%25%b32%B27%B27%B25%b32%B30%B31%28%B10%29%B27%

142728201625132371721011194Don't know
16%20%19%20%18%25%a16%17%17%19%20%13%18%
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Transgender Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-7th March 2019

Absolutes/col percents
Table 17
Q.1 Do you agree or disagree with these statements?
I would be happy sharing a mixed sex hospital ward with a transgender woman who was born male
Base: All female respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/c/e/f/g/h/i/j/k/l/m
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes


